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У Краснодарському краї дронами уражений

нафтопереробний завод – Центр

журналістських розслідувань

В Росії зазнав ураження Афіпський нафтопереробний завод. Про

це повідомив керівник Центру протидії дезінформації при Раді

національної безпеки і оборони України Андрій Коваленко.

“Афіпський НПЗ в РФ зазнав ураження, на його території пожежа.

Російській пропаганді про уламки вже ніхто не вірить, самі ж

росіяни знущаються з якості ППО РФ”, – підкреслив керівник ЦПД.

Як повідомила...
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“Афіпський НПЗ в РФ зазнав ураження, на його території пожежа. Російській пропаганді про уламки

вже ніхто не вірить, самі ж росіяни знущаються з якості ППО РФ”, – підкреслив керівник ЦПД.

Як повідомила російська служба ВВС із посиланням на заяву оперативного штабу регіону, на

території нафтопереробного заводу у селищі Афіпський в Сєверському районі Краснодарського

краю РФ виникла пожежа внаслідок падіння уламків безпілотника.

Повідомляється, що уламки дронів також упали у приватному секторі, у результаті чого в одному

з домоволодінь виникло займання господарської будівлі, в іншому будинку вибуховою хвилею вибило

шибки, а також було порушено газову магістраль.

Пізніше у четвер в оперативному штабі регіону поінформували, що пожежа на НПЗ була

ліквідована.

За даними OSINT-аналізу Astra, будинок у Краснодарі, уражений під час атаки, розташований за

менш ніж 2 кілометри від військових підприємств (Краснодарського приладового заводу «Каскад»

та АТ «Сатурн») і за 3 кілометри від військового аеродрому «Краснодар-Центральний».

Тим часом Міноборони РФ заявило про нібито збиття 330 безпілотників у ніч проти 11 червня.

В оборонному відомстві країни-агресора РФ стверджують, що дрони були збиті над Брянською,

Курською, Бєлгородською, Орловською, Смоленською, Калузькою, Тульською, Тверською,

Володимирською областями, Краснодарським краєм, Московським регіоном, тимчасово

окупованим Кримом та акваторіями Чорного та Азовського морів.

Підрозділи сил оборони України у ніч на 10 червня крилатими ракетами FP-5
Flamingo знову уразили воєнний завод «ВНИИР-Прогресс» у місті Чебоксари, який
забезпечує окупаційну армію компонентами для дронів і ракет. Крім того,
уражено нафтопереробний завод «Куйбишевский» у місті Самара, який є одним із
найбільших нафтопереробних підприємств самарської групи РФ.
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Куйбишевський НПЗ у РФ повністю
зупинив роботу після атаки
безпілотників – Reuters – Центр
журналістських розслідувань
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Війна Росії проти України: хроніка 11

червня 2026 року – Центр
журналістських розслідувань
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Сили оборони знову уразили воєнний
завод у Чебоксарах та НПЗ у
Самарській області РФ – Центр
журналістських розслідувань

ГОЛОВНА ВІЙНА У КРАСНОДАРСЬКОМУ КРАЇ ДРОНАМИ УРАЖЕНИЙ НАФТОПЕРЕРОБНИЙ ЗАВОД – ЦЕНТР ЖУРНАЛІСТСЬКИХ РОЗСЛІДУВАНЬ
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У Криму окупанти заявили про
атаку дронів: пошкоджені мости на
сухопутних в’їздах – Центр
журналістських розслідувань
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мости на сухопутних…
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Сьогодні 1569-й день опору

України повномасштабному

вторгненню військ Росії.

Військові РФ вчиняють тисячі

воєнних…
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У Криму окупанти з 10

червня заборонили нічний

рух пасажирських потягів

– Центр журналістських

розслідувань

Окупаційна «влада» Криму змінює

принцип руху пасажирських

потягів із Росії, котрі курсували

півостровом уночі.…
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За публічного обвинувачення
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